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Mladi smo prihodnost in tudi ogledalo 

dogajanja v družbi. Odločitve, sprejete 

danes, vplivajo na generacije jutrišnjega 

dne in mlade v Sloveniji skrbi 

prihodnost, ki se nam ponuja.  

Nezaposlenost je visoka, pot osamosvajanja 

in ustvarjanja družine je zelo zahtevna in 

negotova. Država nas posluša, vendar nismo 

prepričani, da nas tudi sliši. Ne zahtevamo 

privilegiranega položaja, zahtevamo pa 

enakopravnost v procesih oblikovanja 

družbe, v kateri živimo. Od države 

pričakujemo, da bo uvedla konkretne 

spremembe na področju stanovanjske 

politike in s tem mladim omogočila lažje 

osamosvajanje, da bo uredila spremembe na 

trgu dela tako, da mladi ne bomo tista 

družbena skupina, ki ima najmanj pravic in 

najnižjo socialno varnost med zaposlenimi. 

Želimo si, da država preide iz faze 

prepoznavanja potenciala v mladih v proces 

zagotavljanja pogojev za uresničevanje le-

tega.  

Vsaka medalja ima dve plati in tudi mladi 

moramo sprejeti odgovornost za lasten 

razvoj. Če parafraziramo znan Kennedyjev 

izrek: »Mladi, ne sprašujmo se, kaj lahko 

država naredi za nas, pokažimo ji, kaj si 

želimo in kaj lahko mladi naredimo za 

slovensko državo.« Država pa naj poskrbi, 

da bomo takšno priložnost dejansko imeli.  

Mlada liberalna demokracija ob 

mednarodnem dnevu mladih in ob začetku 

mednarodnega leta mladih poziva tako 

mlade kot mlade po srcu, da združimo moči 

v iskanju rešitev, ki bodo mladim zagotovile 

izhodišča, potrebna za celovit in kvaliteten 

osebni razvoj. Investicija v mlade se vedno 

povrne in ni razlogov, da tudi v Sloveniji ne 

bi bilo tako. Dajte nam priložnost! 

MLD 
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Dajte nam priložnost! 
12. avgust - Svetovni dan mladih 
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Z začetkom novega študijskega leta se bo 

življenje študenta v Ljubljani še dodatno 

podražilo. Poleg vsakdanjih stroškov bo 

moral za mesečno vozovnico odšteti kar 

100 % več , saj je bila s 1. septembrom 2010 

ukinjena subvencija za mesečno vozovnico 

za LPP za študente, ki nimajo stalnega 

prebivališča v Ljubljani. Enako je veljalo 

tudi za dijake, ki obiskujejo srednjo šolo v 

Ljubljani, nimajo pa stalnega prebivališča v 

njej. Žalosti nas dejstvo, da se vse 

udeležene strani problematike otepajo, 

namesto da bi jo reševale.  

V Mladi liberalni demokraciji smo nad 

takšnim ravnanjem mestne občine 

razočarani, saj mestni proračun posredno 

ali neposredno polnijo tudi študentje, ki 

nimajo stalnega prebivališča v Ljubljani. 

Opozoriti želimo na nesporno dejstvo, da 

ima Ljubljana z zakonom o glavnem mestu 

določene pristojnosti in dolžnosti. Če že ni 

zakonsko določeno, da mesto poskrbi tudi 

za zdomce, ki prebivajo v Ljubljani, pa bi 

moralo biti mestnim oblastem povsem 

jasno, da brez študentskega utripa 

Ljubljana ne bi bila najlepše mesto na 

svetu, kot pogosto rad poudari župan. 

V MLD si želimo pravične rešitve za vse, 

zato apeliramo na Mestno občino 

Ljubljana, da še enkrat premisli o nameri 

za ukinitev subvencije. Če bo občina 

ostala neomajna pri svojih stališčih, pa 

bomo podprli predlog, da 

subvencioniranje mesečnih vozovnic 

mestnega potniškega prometa v Ljubljani 

prevzame občina, v kateri ima študent 

stalno prebivališče.  

V Mladi liberalni demokraciji se 

zavzemamo za večjo uporabo mestnega 

potniškega prometa. Težiti je potrebno k 

njegovemu povečanju, in ne zmanjšanju. 

Ne samo da bi morali študentje imeti 

subvencionirano mesečno vozovnico, 

ampak vsakdo, ki bi se na račun prevoza z 

mestnim potniškim prevozom odpovedal 

uporabi osebnega vozila v mestu. Takšen 

ukrep bi bil primeren in prijazen do vseh 

stalnih in nestalnih rezidentov Ljubljane, 

hkrati pa bi prispeval delček v sklop t. i. 

zelene politike.  

Najlepše mesto na svetu ukinja subvencije 

 za javni potniški promet Mateja Zver, članica MLD 



Plakati z globokimi sporočili so 

dobrodošli. Definicija globokega 

sporočila pa je relativen pojem 

odvisen predvsem od 

interpretacije posameznika. 

Tako sem v preteklem tednu 

zasledil ravno tak plakat. Plakat 

o nacionalnih šampionih 

ustreza podani definiciji 

globokega. Laično ocenjujem, 

da je globok zaradi solidne 

oblikovalske zasnove, še globlja 

pa je sporočilnost, ki poudarja 

novo gospodarsko doktrino 

Slovenije. Imam pa velike težave 

s sprejemanjem takšnih, 

globokih misli, z namenom 

demagogije. Še bolj pa me skrbi 

dejstvo, da se takšnega načina 

poslužuje nacionalna mladinska 

organizacija. 

Razmišljanja o novi gospodarski 

doktrini Slovenije, vsaj 

predlagane, iz ekonomskega 

vidika nikakor ne morem 

sprejeti za dejstvo, ki bi 

uravnavalo gospodarsko 

entiteto Slovenije. Prvič je 

doktrina sistem teorij, ki 

določajo delovanje nekega 

področja. Drugič pa je teorija 

skupek logično povezanih 

trditev, domnev, ki kaj 

znanstveno določa, razlaga. 

Zato si ne morem razložiti 

omenjene teze o novi doktrini, 

saj kolegi iz Mladega foruma 

niso predstavili nikakršnih 

indicev, ki bi lahko nakazovale 

na pojmovanje o novi doktrini. 

Nacionalni šampioni? So po 

mojem prepričanju podjetja, ki 

ustvarjajo visoko dodano 

vrednost, ki so konkurenčna ne 

samo v Sloveniji temveč tudi v 

tujini, poslujejo v skladu z 

okoljsko komponento, skrbijo za 

svoje zaposlene in s svojim 

poslovanjem pozitivno vplivajo 

na državni proračun. So podjetja 

v katerih politična elita ne 

oblikuje politike poslovanja. 

Končno so podjetja, ki imajo 

močnega strateškega lastnika ta 

pa je zmožen omogočiti 

nadaljnjo širitev poslovanja s 

svojim znanjem in finančno 

dokapitalizacijo. Torej to ni 

doktrina temveč interes 

Slovenije. Nacionalni interes. 

Želim si gospodarske politike, ki 

bo zaznala pomembnost 
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Za državo, ki ne bo banka za  

»nacionalne šampione« 

konkurenčnega in odprtega 

gospodarstva. Politike, ki ne bo 

smatrala državnega lastništva v 

gospodarskih družbah kot vrtička 

v Ljubljani iz katerega vsake toliko 

časa pobereš krompir brez, da bi 

ustvaril pogoje za rodovitno 

zemljo. Ne želim si nacionalnih 

šampionov, ki bodo ustvarjali 

izgubo, zahtevali državno 

dokapitalizacijo in na plečih 

katerih se bodo lomila demagoška 

kopja političnih prepričanj. Takih 

šampionov ne potrebujemo. 

Še posebej pa je nekorektno, da se 

ljudi v težavnih gospodarskih 

časih, ko so izjemno občutljivi na 

takšne tematike, podpihuje z 

dejstvi, da prodaja državnega 

premoženja pomeni izgubo 

državne blaginje, da to pomeni, da 

za prihodnje generacije ne bo 

ostalo nič in da je to smrt 

slovenskega naroda. Lepo prosim! 

Raje živim v državi, ki bo 

četrtinska lastnica velike in 

uspešne finančne institucije. 

Institucije, ki bo ustvarjala dobiček 

in polnila državni proračun. S tem 

denarjem pa bomo recimo lahko 

zgradili nov vrtec. Ne pa, da bo 

država lastnica banke (NLB), ki bo 

predstavljala sinonim za 

nekonkurenčno suho spužvo, ki jo 

bo pri življenju ohranjal 

davkoplačevalski denar. S takim 

početjem pa ne bomo izgubili 

samo enega novega vrtca, temveč 

deset vrtcev in še osemsto 

doktorjev znanosti povrhu. 

Davor M. Kalin, 

generalni sekretar MLD 
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Razvoj informacijskih tehnologij danes omogoča 

drugačen način dela, predvsem v večini storitvenih 

dejavnosti. Iz tega razvoja se rojeva trend dela od 

doma, ker takšna oblika dela prinaša manj stresno 

življenje, prijaznejše delovno okolje, manj časa, 

preživetega v avtomobilu, avtobusu ali na vlaku, 

več časa z družino in predvsem bliže njej, manj 

poslovnih prostorov, manj dnevne migracije ter 

manjšo porabo energije. Skratka kvalitetnejše, bolj 

varčno življenje in okolju prijaznejše. Stremeti je 

potrebno k spodbujanju vključenosti v 

informacijsko družbo, k digitalni pismenosti za vse 

in k promociji elektronskih storitev, zato nikakor 

ne najdem opravičila za dvig cen internetnih 

ponudnikov, ki se je zgodil v začetku avgusta. 

Dostop do informacij in interneta mora postati 

dobrina, ki je na voljo vsem in s tem tudi ena izmed 

glavnih temeljnih človekovih pravic. 

Živimo v družbi, v kateri po eni strani opažamo 

čedalje večje poudarjanje posameznikove 

individualnosti in zasebnosti, po drugi strani pa 

smo priča čedalje višji stopnji nadzorovanja (ulične 

kamere se pojavljajo kot gobe po dežju, podobno 

kot telesni skenerji na evropskih letališčih ipd). Ni 

dvoma, da se nadzor pogosto povezuje z 

demokratičnostjo oz. avtoritarnostjo družbe. Prav 

tako tudi ni dvoma, da obstaja močna povezanost 

med nadzorom in zasebnostjo, pa tudi varnostjo in 

organizacijo. Prav zaradi te tesne vezi med 

zasebnostjo in nadzorom se pojavi problem 

informacijske svobode na internetu na eni strani in 

Veliki brat vas opazuje! 
Dobrodošli v resničnostnem šovu. 

zaščita najmlajših na drugi (pedofilija, 

spodbujanje samomora, spodbujanje uživanja 

mamil, hazardne igre, ali pa gradivo, ki je otroku 

škodljivo: eksplicitna pornografija, rasizem, 

preklinjanje, nasilje). Ker so meje nadzora težko 

določljive, bi bilo potrebno preučiti problematiko 

interneta kot prostora svobodnega izražanja ter 

pravne podlage in možnosti za prepoved tistih 

spletnih strani, ki širijo rasne, verske in vse druge 

oblike nestrpnosti, kot so to uspešno uredili v 

nekaterih drugih evropskih državah. 

Ni pretresljivo, da imajo informacijske tehnologije 

danes izjemen pomen za nacionalno varnost, z 

vprašanjem zasebnosti pa se čedalje bolj ukvarjajo 

politični aktivisti, civilna družba in delavski 

sindikalisti in kljub temu da je nezakonito 

prisluškovanje in nezakonito tajno video snemanje 

v zasebnih prostorih prepovedano, ironično pa ni 

omejena prodaja avdio in video prisluškovalnih 

naprav. Ljudje pogosto govorijo: »Saj nič ne 

skrivam!« in »To je potrebno za mojo varnost!« – 

Res? Zakaj potem zavese prekrivajo njihova okna? 

Pri varovanju zasebnosti ne gre za varovanje 

zločincev, ampak za osebno čast in človekove 

pravice. Zavzeti se je potrebno za uspešno delo 

sodstva in policije, vendar brez dajanja nedolžnih 

državljanov pod vsesplošno osumljenost. Osnovna 

človekova pravica do zasebnosti je pogoj za 

svobodo vsakega posameznika demokratične 

družbe. Je temelj liberalizma.  

Andrej Kelenc, 

podpredsednik MLD 
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Seminar je potekal med 6. in 11. julijem 2010 v 

Liverpoolu. Organiziran je bil s strani Lymeca, v 

sodelovanju z ALDE in The Committee of the 

Regions (EU).  

Na samem seminarju so nam predstavili delovanje 

lokalne samouprave v Združenem kraljestvu, 

predvsem pa delovanje mestnega sveta Liverpool, v 

sklopu tega smo si ogledali tudi dogodek PRIDE IN 

LIVERPOOL, ki poteka vsako leto v St. Georges Hall. 

Na tem dogodku vsaka četrtna skupnost predstavi, 

na kaj je ponosna, v sklopu le-tega pa potekajo 

delavnice, okrogle mize in semenj. Liverpool je eno 

izmed redkih angleških mest, kjer že 12 let vladajo 

liberalci, na kar so zelo ponosni.  

V sklopu 5-dnevnega seminarja so potekale 

delavnice na temo recesije in kako lahko finančna 

kriza onemogoči delo lokalne samouprave, porabe 

sredstev v lokalni skupnosti in primerjava sistema 

lokalnih skupnosti z angleškim sistemom. Seminar je 

vodila Cllr Flo Clucas, ki je članica kabineta 

Združenega kraljestva v senci, zadolženega za 

finance, hkrati pa je namestnica predsednika 

liberalcev v Angliji in članica mestnega sveta 

Liverpoola. Z njo smo se pogovarjali o porabi 

finančnih sredstev, ki jih lahko lokalna skupnost 

Liberalna ekonomija in  

lokalna samouprava 
pridobi pri The Committee of the Regions 

(katerega delovanje je predstavila Johanna 

Lindblom), sama pa nas je popeljala po mestu 

Liverpool, da smo si lahko ogledali, kam so 

namenili 7 mio funtov denarja, ki so ga pridobili na 

razpisih. 

Joanne Wadeson je direktorica Women's 

International Centre for Economic development, ki 

je imela seminar na temo vključevanja žensk ne 

samo v gospodarstvo, ampak predvsem v politiko. 

Center, ki ga vodi, igra ključno vlogo tudi pri 

asimilaciji tujih državljank v angleško okolje, 

hkrati pa pomaga, da se ženske odločajo za vodilna 

mesta, saj se v Angliji še vedno srečujejo s tem, da 

so moški bolje plačani in zasedajo boljše položaje. 

Gail Jordan je predstavnica tretjega sektorja, ki v 

Angliji predstavlja nevladne organizacije, socialne 

ustanove, del zdravstvenih ustanov, ustanov za 

pomoč revnim in prostovoljske organizacije. Tudi 

ta sektor je financiran s strani EU in ima veliko 

vlogo predvsem pri socialni pomoči in asimilaciji, 

hkrati pa dajejo velik poudarek na zatiranju 

kriminalitete. Organizacija je ustanovila več 

centrov, kjer brezdomci v različnih delavnicah 

popravljajo zavrženo pohištvo, belo tehniko itd. 

Vse to pa potem prodajo za 

simbolno ceno ali darujejo pomoči 

potrebnim.  

Cllr Richar Kemp je predstavil 

delovanje četrtnih in mestnih 

svetov, volilni sistem v Združenem 

kraljestvu in kako lahko lokalna 

samouprava vpliva na odločitve na 

državni ravni. 

Vsak od udeležencev je aktivno 

sodeloval v razpravah in s tem tudi 

predstavil delovanje lokalne in 

nacionalne politike ter sistema v 

lokalni samoupravi v državi, iz 

katere prihaja.  

Nina Agnes Hrustek,  

udeleženka seminarja v Liverpoolu 

http://www.facebook.com/topic.php?uid=24450275704&topic=18479
http://www.facebook.com/topic.php?uid=24450275704&topic=18479


Med 6. in 8. avgustom sem kot mednarodna 

sekretarka Mlade liberalne demokracije (MLD) 

prisostvovala na zasedanju izvršnega odbora IFLRY-

ja, kakor tudi na izredni generalni skupščini v Sankt 

Peterburgu v Rusiji. Dogodek je gostila organizacija 

Yabloko, ki je članica IFLRY-ja. Več kot 80 delegatov 

iz celega sveta (od Nepala, Libanona, preko Evrope 

do Brazilije in Kanade) smo razpravljali o poročilu o 

delu vodstva, kakor tudi o resoluciji v Severni Koreji, 

hkrati pa smo pozvali k uresničevanju okoliščin za 

svobodne in pravične volitve v Burmi. 

Na izredni generalni skupščini smo volili dva nova 

člana vodstva. Mateusz Trybowski, iz organizacije 

Young Liberals of Canada, je bil izvoljen na mesto 

podpredsednika, medtem ko je bil João Victor 

Guedes Neto, član organizacije Juventude 

Democratas iz Brazilije, izvoljen za blagajnika 

IFLRY-ja. Izvršni odbor MLD je brazilskega kolega 

uradno podprl že ob vložitvi njegove kandidature. 

Pred izvršnim odborom pa je IFLRY od 1. do 7. 

avgusta gostil seminar na temo You(th) are part of 

the discussion, ki je bil osredotočen na 

omogočanje mladim, da zagovarjajo vključevanje 

raznih mladih družbenih skupin. Udeležba na 

seminarju je bila priložnost za izmenjavo dobrih 

praks, kakor tudi razvijanje metod in strategij za 

pritegnitev mladih, da se aktivno vključijo v 

delovanje naših organizacij, iz katerih smo 

udeleženci prihajali. Seminar pa je bil ob enem 

namenjen tudi ozaveščanju o razlikah in ovirah, s 

katerimi se soočajo nekateri segmenti družbe, ko 

poskušajo postati družbeno aktivni.  

Nuša Anna Hrustek, 

mednarodna sekretarka MLD 

IFLRY v Sankt Peterburgu 

Klemen Keravica, 

udeleženec seminarjav Sankt Peterburgu 

Seminar v Sankt 

Peterburgu z naslovom You

(th) are part of discussion je 

potekal od 2. do 6. avgusta.  

Rdeča nit seminarja je bila 

vključevanje manj 

zastopanih in marginalnih 

skupin v družbeno in 

politično dogajanje. 

Seznanili smo se z 

razmerami drugod po 

svetu, posebej bi rad 

izpostavil Nizozemsko, 

Brazilijo, Rusijo, Romunijo 

in Kanado. Seminar je bil 

organiziran na način 

manjših delavnic in 

predavanj, tako smo imeli 

celovito obdelavo tematike. 

Pogrešal sem več 

neevropskih predstavnikov, ki bi z 

nami delili svoje izkušnje.  

Debatirali smo tudi o novi zamisli 

konvencije o pravicah mladih. 

Seminar je presegel moja 

pričakovanja, saj smo se naučili 

veliko novih in praktičnih stvari, ki 

bi jih lahko prenesli v posamezno 

članico IFLRY, torej tudi v Mlado 

liberalno demokracijo.  

You(th) are part of discussion 
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Pojav spreminjanja podnebja na celi Zemlji 

ali na posameznih območjih imenujemo 

klimatske spremembe in v zadnjih 

desetletjih opazujemo te spremembe, ki pa 

so vedno bolj intenzivne in so posledica 

človeških dejavnosti. Tu mislimo zlasti 

izgorevanje fosilnih goriv, zaradi česar se 

povečuje koncentracija ogljikovega dioksida 

v ozračju, kar pa posledično povzroča 

učinek tople grede.  

Zakaj smo se odločili, da v Mladi liberalni 

demokraciji opozorimo na to temo? V času, 

ko je že vsakomur jasno, da se podnebje 

spreminja in da lahko posledice prinesejo 

korenite spremembe življenja na Zemlji, kot 

ga poznamo, smo se v MLD odločili, da 

naredimo korak naprej. Vročina v Rusiji in 

mraz v Nemčiji sredi avgusta 2010 sta samo 

dva primera tistega, kar se sedaj ne bi smelo 

dogajati, a se žal dogaja. 

Še ne dolgo tega smo ljudje mislili, da nas te 

spremembe ne bodo dosegle vsaj še 

nadaljnjih 100 let, izkazalo pa se je, da se nas 

že tičejo. Dolgoletno prizadevanje ekologov 

in okoljskih aktivistov je privedlo do prvih 

mednarodnih ukrepov za zmanjšanje 

antropogenih sprememb podnebja, vključno 

s Kjotskim protokolom. 

V MLD menimo, da moramo posamezniki in 

skupnosti nositi polno odgovornost za svoja 

dejanja. Zato je nedopustno, da sedanje 

generacije svojo svobodo izkoriščajo na 

račun pravic zanamcev. Pravičen način 

soočanja s podnebnimi spremembami 

pomeni prilagoditi dejanja sedanjih generacij 

do te mere, da zagotovimo prihajajočim 

generacijam priložnost, da živijo enako 

kakovostno življenje, kot je naše. 

Pokazati moramo, da smo tudi mi odgovorni 

in da podpiramo ter uvajamo ukrepe, ki 

bodo vodili h korenitemu zmanjševanju 

škodljivih izpustov v ozračje. 

  

Čas je, da ukrepamo tudi mi. Dajmo 

zanamcem prihodnost! 

Ustavimo klimatske spremembe! 
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nekomercialno rabo, ob zapisu avtorja 

dela po principu Ime Priimek / Dnevnik 

mladega liberalca in le, če je izdelek 

objavljen pod istimi licenčnimi pogoji. 

Podrobnosti licence so dostopne na 

spletnem naslovu: 

http://www.creativecommons.si 

 ali na naslovu: Inštitut za intelektualno 

lastnino, Streliška 1, 1000 Ljubljana. 

IZJAVA O AVTORSTVU 

Dnevnik mladega liberalca je delo isto 
misleče mladine. Ker verjamemo v prost 
dostop do in pretok informacij, Dnevnik 
mladega liberalca  izhaja kot brezplačnik 
in njegovi avtorji ne prejemajo 
honorarjev . 

Določeni prispevki ne predstavljajo 
uradnega stališča Mlade liberalne 
demokracije. 

Dnevnik mladega liberalca je podprt s 

strani Urada RS za mladino. 

Kot del neformalnega izobraževanja vabimo člane in simpatizerje Mlade 

liberalne demokracije, da sodelujejo pri nastanku končne podobe 

Dnevnika mladega liberalca. Posredujte nam vabila na vaše dogodke, 

prav tako tudi poročila, vaš pogled na aktualne politične teme ...  

K sodelovanju pa še posebej vabimo grafičnega oblikovalca, oblikovalca 

spletnih strani, prevajalca iz angleškega v slovenski jezik, fotografe, 

sestavljalce križank ipd. Reference in izkušnje si naberite z nami. 

Veseli bomo tudi vaših 

pohval, komentarjev, idej in 

še posebej konstruktivnih 

kritik. Za vse dodatne 

informacije nas kontaktirajte 

po elektronskem naslovu:  


